

我县在市运会上取得历史最好成绩

10月20日下午,福州市第二十六届运动会在福州海峡奥林匹克体育中心综合体育馆圆满落幕。本届市运会设青少年组、行业系统组、群众组,共有50个比赛项目,683个小项,共有12个县(市)区和35个行业系统报名参赛。

本次运动会比赛,我县共选派500多名运动员参与。英姿飒爽的闽清健儿们面对强手毫不畏惧,全力以赴,顽强拼搏,超越自我,在跳水、皮划艇、柔道、篮球、举重、散打等项目中取得佳绩,斩获52金50银60铜,金牌总数和团体总分分别名列全市第五名和第六名,取得历史最好成绩,充分展现了我县的竞技体育风采。

此外,闽清县代表队还获得本届市运会体育道德风尚奖,取得了比赛成绩和精神文明双丰收。

近年来,闽清县委、县政府高度重视体育工作,不断完善体育基础设施建设,加大竞技体育后备人才培养力度,策划举办群众喜闻乐见的体育活动,借助各大精品体育赛事,发掘培养了一大批优秀体育苗子,走出了一条具有闽清特色的竞技体育发展之路。

期待闽清的运动健儿们,在未来的体育道路上继续勇往直前,为我县体育事业创造更多的辉煌。(记者 许永鑫 实习生 江贤富)

我县三所学校入选市美育试点校名单

近日,福州市教育局公布了2024至2026年福州市中小学美育试点校名单,全市共有130所学校入选(含合唱、舞蹈、器乐、戏剧戏曲、朗诵、工作坊等项目)的示范校和基地校。其中闽清县共有3所学校入选,闽清县第三实验小学荣获戏剧戏曲类美育示范校及合唱类美育基地校称号,闽清县实验小学与闽清县城关小学荣获合唱类美育基地校称号。

下一阶段,闽清县教育局将继续坚持“全面+特长”的指导思想,遵循美育特点,不断完善美育设施设备,弘扬美育精神,构建富有特色的美育教育,为学生开辟广阔的艺术发展空间。与此同时,高度重视美育与其他学科的深度融合,将美育如同一根坚韧的丝线,贯穿于教育的每一个环节之中,切实有效地培养学生的审美力与创造力,让美育之花在教育的沃土里绽放出更加绚烂的光彩,为培养德智体美劳全面发展的新时代人才奠定坚实的基础。(闽清县教育局)

美国福建商会公益助学捐赠仪式举行

10月20日下午,闽清县妇女儿童活动中心新时代文明实践中心举办了“情系故土,爱满梅邑”美国福建商会公益助学捐赠仪式暨巾帼志愿者素养提升培训会,活动由闽清县妇联与福建省7997救灾助学公益服务中心联合主办,闽清县乐行社会工作服务中心协办。

活动开始,县妇联领导发表了致辞,对美国福建商会的善行表示诚挚感谢,同时鼓励受助学生珍惜机会,努力学习,将来有能力之时回馈社会。随后,美国福建商会会长黄章章进行发言,分享了捐赠的初衷与期望,表达了对家乡公益事业的热切关心与坚定支持。

在捐赠仪式环节,美国福建商会捐赠了五万四千多元助学金,副会长张春旭捐赠了七万两千多元助学金,将由福建省7997救灾助学公益服务中心接收并且每月发放给受助的4名困境学生,帮助时长暂定三年,同时,双方还举行了爱心共建签约仪式,标志着双方将在未来的日子里携手共进,为闽清县的公益事业贡献更多力量。

此次活动搭建了一个公益交流与合作的平台,也进一步提升了闽清县巾帼志愿者的服务品质与综合素质,为闽清县的公益事业注入了新的活力。接下来,县妇联将持续发挥桥梁纽带作用,凝聚社会各界爱心力量,拓宽志愿服务领域,共同书写闽清公益事业的新篇章,为构建更加和谐、美好的社会贡献巾帼力量。(记者 毛行东)

福建厦门亮灯颂扬“嘉庚精神”

20日晚,福建厦门多栋地标性建筑陆续亮灯,开启“弘扬嘉庚精神共圆民族复兴之梦”亮灯活动。

厦门气象塔、中厦大厦、绿发大厦、广电大楼、世贸双子塔等地标性建筑在夜幕中亮起,通过璀璨灯光和高楼建筑的映衬,演绎陈嘉庚先生的光辉事迹和崇高精神。

“华侨旗帜 民族光辉”“爱国担当,团结奉献,诚毅创新”“传承嘉庚精神,弘扬时代价值”“践行嘉庚精神,肩负时代担当”“嘉庚精神薪火相传,矢志报国谱新篇”“嘉庚精神铭心间,勇毅前行创未来”,这些标语不仅是对陈嘉庚先生一生事迹的总结,更是对厦门发展的指引和激励。

陈嘉庚先生是出生于福建省厦门市的著名爱国华侨领袖、企业家、教育家、慈善家和社会活动家,他的一生充满了对国家和民族的深厚情感,为国家和民族的发展作出了巨大贡献。

今年是陈嘉庚诞辰150周年,亮灯活动将持续三天至本月22日。除亮灯外,“弘扬嘉庚精神共圆民族复兴之梦”系列活动还包括交响音乐会、座谈会、理论研讨会、专题展览等,旨在深切缅怀陈嘉庚先生的历史功绩和人格风范,推动“嘉庚精神”薪火相传。(中国新闻网)

域外传真

招租公告

我社现有1处房产拟予以出租,诚招承租人。现将有关事项公告如下:

一、地址:位于闽清县坂东镇湖头街35号第一层店面

二、租赁期限:1年(2025年1月1日至2025年12月31日)。

三、租金底价:坂东镇湖头街35号第一层店面年度租金214030元。

四、投标保证金:5000元,中标后保证金转为押金。

五、报名及投标时间:报名日期2024年10月25日—2024年10月31日止,投标时间:另行通知。

六、联系人:黄先生 13609585867

特此公告。

闽清县坂东镇供销合作社 2024年10月25日

招标公告

福建省闽清县兴隆农产品有限公司以公开竞标的方式招租,现公告如下:

一、租赁期限:1-3年

二、招租网点及租金底价:解放大街242号办公楼沿街店面三开间年度租金437532元(月:36461元)

三、从即日起进入公开招租,有意者请携带本人身份证原件、复印件、投标保证金(50000元整)到我司报名,具体事宜请到公司了解。

四、报名及投标时间:报名截止日期2024年11月1日 投标时间:另行通知。

五、其他按合同条款执行。

六、联系人:黄 18350118219 刘 13599394442 特此公告!

福建省闽清县兴隆农产品有限公司 2024年10月25日

“侨”见闽清 美食文化交流活动举行



激情澎湃,燃烧着热情的火焰……16个精彩节目依次登台,为观众带来了一场精彩绝伦的视听盛宴。

广场上,各式各样的美食散发着诱人香气,让人沉浸在烟火人间之中。特色美食及文创展位前人潮涌动,闽清特色手工艺品、特色文化食品及特色文创产品琳琅满目,吸引着游客驻足欣赏,充分满足了吃货们的味蕾需求。

游乐嘉年华区域欢声笑语不断,豪华飞椅,气垫床,套圈,打靶气球等许多好玩有趣的游乐互动项目,让大朋友们和小朋友们都能在此找到属于自己的欢乐天地。孩子们在气垫床上尽情跳跃,仿佛要触摸天空。

闽清作为福建省重点侨乡,是爱国侨领、民主革命家黄乃裳和知名归侨吴孟超院士的故乡,拥有着深厚的华侨文化底蕴。此次活动由中国侨联基层建设部、中共福建省委统战部、福建省政协农业和农村委员会指导,福建省归国华侨联合会、福州市归国华侨联合会统筹,中共闽清县委、闽清县人民政府主办,中共闽清县委统战部、闽清县归国华侨联合会、闽清县坂东镇人民政府承办。活动旨在进一步深化华人华侨情感交流,强化海外侨胞与家乡的精神纽带,更好地赓续侨乡文脉,打好文化“侨”牌,为乡村振兴注入强大的动力。(记者 吴玉晶 陈琪 张林俊)

欢声笑语此起彼伏,各色美食香气四溢。10月18日,宏琳厝广场宛如一片欢乐的海洋,为知名侨乡坂东当地的居民和游客带来了一场难忘的视听盛宴与美食狂欢。当天上午,2024年侨家乐·福建华侨美食文化交流活动——闽清·坂东专场开幕式在坂东宏琳厝广场隆重举行。

本次活动为期两天(10月18日至19日),内容丰富多样,涵盖了开幕式、文艺演出、美食文化等多个精彩部分。开幕式伊始,欢快激昂的开场歌舞《扬帆起航》精彩上演,演员们身着绚丽的服装,用灵动的舞姿和充满活力的歌声,瞬间点燃了现场的热烈氛围。

在现场观众的热烈掌声中,与会领导嘉宾共同上台,庄重地启动了仪式。启动仪式后,一系列精彩纷呈的歌舞表演接连登场,优美的旋律、动人的舞姿,给观众带来了一场视听盛宴。

活动期间,现场氛围热烈非凡。人们不仅能够尽情参观体验侨家乐活动,深入感受华侨文化的独特魅力,还能参与侨乡廊桥宴,品尝地道的美食。现场展示了众多闽清传统小吃,如香气扑鼻的糟鸭、风味独特的油饼,口感细腻的豆花等,让游客充分领略了本地美食的魅力。同时,活动还引入了东南亚特色美食,充满异域风情的墨西哥卷、马来西亚糯米粉、老挝芒果饭等,感受异国他乡的别样风情。此外,现场设置的马来西亚风情合影打卡区也吸引了众多游客,大家纷纷在此留下美好的回忆。

18日和19日的晚上,则以文艺汇演为主,将人们送上一场场精彩绝伦的表演。夜幕降临,灯火璀璨,热闹非凡,美食文化交流活动持续上演。

夜幕降临,极具视觉冲击力的狂欢派对盛大开启。活力四射的舞蹈《banana cha cha》作为开场节目,瞬间吸引了观众的目光。儿童剧《渔夫和金鱼的故事》引领孩子们步入童话世界,开启奇妙之旅;闽清方言演绎的《闽清话童谣》充满地方特色,勾起人们浓浓的乡愁;情景剧《有你就幸福》温馨感人,深深触动心灵;朗诵《请放心,祖国有我》慷慨激昂,振奋人心。

小提琴合奏《我和我的祖国》与舞蹈《追光的少年》尽显青春风采;书法作品《龙腾盛世》大气磅礴,豪迈之情尽显;歌曲《牧羊曲》悠扬动听,令人陶醉;小合唱《如愿》温暖人心,如春风拂面;舞蹈串烧



在闽清 用栎树开启一场盛大的秋



栎树的花语,是奇妙、震撼、绚烂一生。绽放在秋天的栎树,用色彩演绎了一场秋日的童话。



秋风起,栎树如画,在这个斑斓的季节,栎树宛如大自然的魔法师,用颜色演出了一场金秋的戏法。高大的栎树挺拔而立,枝头挂满了一串串绚丽的色彩。黄色的小花如繁星般点缀在绿叶之间,散发着淡淡的芬芳,似在诉说着生命的温柔与坚韧。而那一串串红色的

色的硕果,似灯笼般摇曳生姿,为闽清的秋天增添了一抹喜庆的色彩,仿佛是生命燃起的熊熊火焰。

史铁生曾说:“生命的意义就在于你能创造这过程的美好与精彩,生命的价值就在于你能够镇静而又激动地欣赏这过程的美丽与悲壮。”这成排的栎树,不正是对生命之美最好的诠释吗?

栎树的记录最早出现在《山海经》:“大荒之中,有云雨之山,有木名曰栎。禹攻云雨,有赤石焉生栎。”两千年前《周礼》记载了栎树:“天子树松,诸侯柏,大夫栎,士杨。”所以古时栎树也被称为大夫树。唐代张说有诗写栎树:“风高大夫树,露下将军药。”大风高树,够有气魄,但有点绝唱的意思。

秋天的栎树,是一首动人心弦的诗篇,让我们一起沉醉在这如诗如画的季节里,体悟生命的璀璨与深沉。(记者 吴玉晶 郑新润)



旧路换新颜 群众出行更顺心

省横镇X127官洋段道路改造完成

农村道路的改造提升关系着老百姓日常出行问题,是关乎群众切身利益的一项民生实事工程。近年来,我县把农村路网改善升级作为服务民生重要抓手,按照“提质”“提速”“提标”目标,不断优化交通条件,切实提升群众的幸福指数和生活指数。

省横镇X127官洋段(旧)道路为官洋、谷口、谷洋、横溪等4个村群众日常出行的重要通道,由于使用年限过长,导致路面坑洼不平、破损严重,群众出行极为不便。为尽早解决村民的“急难愁盼”,该路段改造工程项目列入乡村振兴重点工作激励县建设重点项目。今年8月官洋段(旧)道路改造工程项目开工建设,总投资约65万元,经过2个多月的紧张施工,目前已顺利竣工验收,成功对全长约750m,宽度约4.5m老旧路段进行了全面改造,混凝土路面铺设厚度20cm,并沿途配套照明、边沟及安全防护等设施。提质升级后平整厚实的道路代替了原来参差不齐的坑洼路面,让村民的出行得到了极大改善。

建好还得要管好,围绕进一步把农村公路“建好、管好、护好、运营好”的四好要求,我县将积极协调解决道路病害,整治路域环境,绿化美化等方面存在的突出问题,确保道路设施完好,群众出行便利舒心。(省横镇)